KOOPAUHATHAS ITPSAMAS
Tun ypoka: 3akperyieHHe 3HAaHUN

3a0auu: co3nath ycaOBUS IS pa3BUTHSL YMEHHUN 3aITUCHIBATh YUCIIOBBIE IIPOMEKYTKH M MOKA3bIBATh MX HA KOOPAMHATHOM MPSIMOM, HAXOAUTh U ONPEALIATh

quclia, IPUHAAJIeKAINE JAHHOMY IIPOMEXYTKY
IInanupyemvie pesynvmamol

IIpeomemmsie: HaydaTcsi oTMe4aTh Ha MemanpeomemHule: Jluunocmuule: GOpMUPOBATH UHTEPEC K
KOOPJAMHATHOU MPSIMOI TOUKY C MM03HABATEIIBHBIE - OCYIIECTBIISATH TOUCK HEOOX0AMMOM HH(pOpMaIiH JIst M3YYEHUIO TEMBI U JKeJIaHUE TPUMEHSTh
3aJJaHHOM KOOPJIUHATOM, OIIpe/IesTh BBITOJHEHUS y4eOHBIX 3a/laHUi C UCIIOIb30BAaHUEM YUeOHOW JUTEepaTyphl; pUOOpEeTEeHHbIC 3HAHUS U YMEHUS

KOOPJAMHATY TOYKH, BUJ IPOMEKYTKA PETYJSTHBHBIC - pa3IHyaTh CIIOCO0 U pe3ynabTatr AeHCTBUS;
KOMMYHHMKAaTHBHBIE - KOHTPOJIUPOBATh ACHCTBHUE NTapTHEPA

Obpazosamenvhvie pecypeot: 1) Koopnunaraas npsmas. URL: http://intemeturok.ru/ 2) ITopran roroBeix npe3enranuii. URL: http://prezentacii.com

OpeanuzayuonHnas cmpykmypa ypoka
ConeprkaHue IeATeIbHOCTH 00yJaroIIerocs

Oran ypoka ConeprxaHue 1eATeIbHOCTH YUYUTENS (oCyIIECTBIsICMbIC JCTCTBH)
1. Opranu3anoHHbBIN dTan

2. [ocranoBka 1enu u 3a/1a4 ypoka. MoTuBanus yueOHOH JesTeNbHOCTH yUalluxcs

3. [IpoBepka gomariHe paboThl

4. Axryanuzanus AkTyanu3anus 3Hanuii no teme «KoopaunartHas npsimasi» (OTBE4arOT Ha BOMPOCHI
3HaHUHU PM

5. 3akpemienne OpraHusyeT WHAMBUIYATbHYIO pabOTy AJs yJaluxcs, VY nocku (a, 6) Ne 5.21-5.35

V3y4YEHHOTO KOTOPBIE OCBOWJIA TEMY NuauBuayanbHo (B, I)

Mmarepuana

6. Koutponb 1 CamocrositenbHas padota PM PaboTatoT caMOCTOSITENIbHO IO BapHaHTam

KOPPEKIHs

3HaHUHN

7. [ToBTOpeHnE 3amaunuk: Ne 3.16

8. Utoru ypoka dpoHTalbHBIN OMPOC 10 TEOPUH (BOIPOCHI IS [Touck 0TBETOB K BOIIpOCAM JJIsi CAMOIIPOBEPKU
CaMOIIPOBEPKH ) (yueOHuUK, § 5)

9. Homamnee  3amaunuk: Ne 3.40, 5.16, 5.39 3ananue c napamerpom PM

3aJjaHNe

Pecypcuwiii mamepuan k ypoxy 11
1. Akmyanuzayus 3Hanul.
OtmeTbTe Ha KOOpAMHATHOM npsiMoil Touku A(3) u B(-7). Uemy paBHO paccTOsIHUE MEXy HUMU?

dopmupyembie ClIOCOObI
NeSATeTbHOCTH

[lonOGupatk aprymMeHTsl,
COOTBETCTBYIOIIINE
pELICHUIO; Y4acTBOBAaTh B
JIAJIOTe; MOTYT ITPOBOJUTH
CpPaBHHTENIbHBIN aHAJIU3,
[IPE3EHTALMIO PELICHHUS

Ha xoopauaaTHOM PSAMO# TOKAXUTE CXEMAaTHUECKH, TJ€ MOTYT pactionaratbest Touku A(a), B(b), C(c), D(d) u E(e), ecima <b,c>b, c<d,a>e.

2. Camocmosamenvhas paboma.



Bapuanm I
1. 3amonHuUTE TAOIUILY:

I'eomerpuyeckas AHanurnueckas O6o03HaueHme HasBanue
MO/JIEJIb MOJIeJTb IPOMEKYTKa IPOMEKYTKA
(05 3)
LI1LITT
-4 2 X

Nurepsan (ot 2 10 9)
x>4
2. ITocrpoiite npsimbie AB, CD, MN, nis kotopsix A(-4, -5), B(-2, 7), C(1, 3), D(7, -5), M(0, -3), N(6, 0). Haiinute KoopaArHATHI TOYEK TIEPECEUCHUS TAaHHBIX
MPSIMBIX.
3. [Toctpoiite mpsiIMyI0, yIOBIETBOPSIONIYIO YPAaBHEHUIO Y = -2.
Bapuanm 11
1. 3anonauTe TAbIUILY:

I'eomerpuyeckas AHanuTnyeckas O06o03HaueHme Ha3Banue
MO/JIEJIb MOJIeJb IPOMEXKYTKa IPOMEXKYTKA
[-7; 2]
PR 41,1 F =
5 8 x
Ty
(ot -4 10 +0)

-6<x<0
2. [Mocrpoiite npsmbie AB, CD, MN, mis kotopeix A(0, -3), B(-4, 1), C(3, 0), D(-3, -3), M(1, 2), N(-3, 3). Haiiqute KoOpAWHATHI TOYEK MEpeceueHUs TaHHBIX
HPSMBIX.
3. [TocTpoiite npsiMyto, yIOBIETBOPSIONIYIO YPAaBHEHUIO X = 3.
3. 3aoanue napamempom.
1) [Ipu kakom 3HaYeHUU b UMEIOT OO KOPEHb YPABHEHHUS:
a)7-3x=6x-56ux—3b=-35
0)2y—-9%=7u3,6+5y=7(1,2-y)?
2) Ilpu xakoM 3HaYEHHUHU a HE UMEET KOPHEH ypaBHEHHE:
a) ax = 6;
0) (3-ax=4;
B)(a-2)x=a+2?



